TRIBUNE LIBRE- Feuille d’expression politique
(Obligation prévue par la loi n° 2002-279 relative à la démocratie de proximité)


Groupe des Élus « PAVILLY DEMAIN »

Douze mois plus tard…
Le 3 Février 2014, le conseil municipal de Pavilly était réuni en séance extraordinaire. L’ordre du jour, composé d’un seul point, concernait le redécoupage des cantons et  la perte du chef lieu de canton pour Pavilly. Lors d’une séance tendue, certainement due à l’approche des élections municipales, la majorité et l’opposition présentaient chacune leur motion. Les deux textes faisaient ressortir un refus catégorique de ce redécoupage, même si les arguments développés divergeaient, en particulier sur la baisse de la dotation qui allait, soit disant, faire perdre 200 000€ à la commune selon la majorité.

Ce redécoupage a alimenté la campagne des élections municipales qui s’ensuivit. Le maire, tout en revendiquant l'apolitisme de sa liste ne manquait aucune occasion de rappeler la coupable appartenance de la tête de liste de « Pavilly Demain » au parti politique qui avait initié ce redécoupage. 

Tout au long de l’année 2014 et jusqu'aux élections départementales, toutes les occasions furent saisies pour contester la baisse de 200 000 €  de la dotation de l’Etat, laquelle a été finalement maintenue sous la pression de l’Association des Maires de France, ce qui n’a jamais été communiqué. Dans le même temps, les services publics continuaient malheureusement à quitter Pavilly souvent pour Barentin, nouveau bureau centralisateur du canton voisin. Après la Trésorerie générale, la CPAM…… ont encore disparu de Pavilly, la DDTM (ancienne DDE), les bureaux de la  communauté de communes Caux Austreberthe.

Début 2015 débutait la campagne pour les départementales.

Sur notre territoire, la perte du chef lieu de canton pour Pavilly était l'angle d’attaque de la droite. Une conseillère municipale fut candidate sur le ticket UMP, coachée par un maire adjoint, directeur de campagne. Un appel à voter et faire voter pour cette candidature, bien affichée à droite, fut même rédigé par le Maire. Des élus de la majorité municipale, pas tous certes, se mobilisèrent pour la distribution de tracts. "Colère et indignation" ont donc fait perdre à la majorité municipale son apolitisme. Une année aura suffi à ceux qui s’y sont laissés prendre, pour s’apercevoir qu'ils avaient été trompés !

Cette mobilisation n’a pas fonctionné sur notre commune puisque les candidats se sont retrouvés en troisième position au premier et au second tour et la gauche réunie a remporté l’élection. Ce fut donc un échec politique à Pavilly pour la droite.
Enfin le budget municipal, voté le 30 Mars 2015, a confirmé qu’il n’y avait pas de baisse de dotation puisque celle-ci n’est pas diminuée en 2015. Les 200 000 euros ne sont pas perdus. Bien au contraire, en 2014, la dotation DSR (dotation de solidarité rurale) qui comprend la dotation pour chef lieu de canton  était de 376 978€. En 2015, elle est prévue pour 383 900€ sans tenir compte de 11% d’augmentation envisagée par l’Etat, augmentation que la majorité a choisi de ne pas intégrer dans ses recettes.

Nous continuerons à vous tenir informés des réalités budgétaires de ce dossier et en particulier des recettes perçues par notre commune.
Les élus du groupe Pavilly Demain - Patrick DOUILLET – Michèle DEMARES - Emile ONNIENT – Daniel RENDU
Groupe majoritaire « Pavilly Energie »
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